

2017「北藥躍起·光榮北醫」，藥學系系友回娘家 10 週年活動紀盛

2017 年 12 月 2 日為本校藥學系系友回娘家活動適逢 10 週年慶，主辦單位於醫綜大樓 16 樓國際會議廳舉辦「北藥 No.1 論壇」外，並持續每年歲末在校內廣場舉辦的「系友回娘家晚宴」，今年盛況空前，席開 110 桌。



【上圖：北藥 No.1 論壇大合照】

北醫藥學系系友會於 1983 年成立，2008 年向內政部登記為社團法人，迄今已歷 34 個年頭。自 2008 年起，在當時藥學系系友會謝桂鈴會長的發起下，於每年歲末舉辦藥學系「系友回娘家」系列活動，藉此凝聚北藥人的向心力，並讓畢業系友在重返校園的時候，能瞭解北醫大近來的變化與發展。



「北藥 No.1 論壇」以北藥文教基金會、北醫藥學系系友會與藥學系共同推動的「拇指計畫」和「企業導師計畫」開場，由北醫文教基金會拇指計畫林亮光執行長以及本學年度拇指計畫生，進行成果報告，再由系友會「企業導師計畫活動小組」羅亞寧理事分享「企業導師計畫」執行的願景與相關問卷分析。自 101 學年度執行

本計畫迄今的 6 年中，參加師生比從最高的 1：8.63 降至目前的 1：4.18，顯示企導師生間在「教學及相處品質」上都有相對的提升，計畫運作也更見成熟。

【圖：左為林亮光執行長簡報 105～106 學年度拇指計畫內容，右為羅亞寧理事分享執行成果】



【圖：蘇慶華董事（右圖）、林建煌校長（左圖）在論壇中分享董事會任務及治校理念】

【下圖：傑出系友講座，左起姜郁美傑出校友、亞洲藥學會王文甫會長、北市藥師公會黃彥儒監事召集人、許光陽名譽教授】



「北藥 No.1 論壇」特地邀請了本校董事會代表蘇慶華董事、林建煌校長（北藥 26 屆系友）、吳介信副校長（北藥 23 屆系友），在北藥文教基金會劉慈純董事長的主持下，以「治校理念、榮耀北醫」為題分享，由北醫大未來發展的主要舵手們，向在校生和畢業系友分享了北醫未來幾年的規劃與目標。最後，以在公領域有傑出表現的畢業系友們，如榮獲北醫大 105 學

年度傑出校友的衛生福利部食品藥物管理署前署長姜郁美系友、現任亞洲藥學會會長的王文甫系友、現任臺北市藥師公會監事召集人黃彥儒系友，與藥學系榮譽教授許光陽教授進行座談會，分享北醫人在公領域以及非政府組織等單位，推動藥事行政、藥學教育等的寶貴經驗。



而蘇慶華董事、林建煌校長、吳介信副校長及謝桂鈴顧問，更以超人、美國隊長、雷神索爾、蝙蝠女的造型，組成比時下流行的正義聯盟、復仇者聯盟都強大的「北醫聯盟」為「系友回娘家活動」帶來驚豔的熱鬧開場。包含在校生、畢業系友日間部、夜間部、第二部等，共計有 92 個班別、1,105 人次參與，席開 110 桌，較去年的 90 桌更上一層樓。節目精采令人目不暇給，而畢業 50 週年學長的慶祝儀式更令人感動，感謝學長姐們在細雨綿綿的晚上，仍不畏寒風前來共襄盛舉。

【圖：「北醫聯盟」現身（左圖），帶來驚豔的熱鬧開場（右圖）】

生藥學研究所顏焜熒名譽教授為慶賀林建煌系友榮任校長，特委請藥學院許秀蘊院長在晚宴上代贈金箔掛畫賀禮，更添系友共享榮耀的氛圍，本年度的系友回娘家活動就在晚宴熱鬧的氣氛中結束，期待 2018 年北藥人再聚首。（文/盧孟珊，臺北醫學大學藥學系系友會秘書長）



【右圖：藥學院許秀蘊院長（左）代表顏焜熒名譽教授致贈林建煌校長就職賀禮】

【下圖：系友回娘家與會貴賓共同舉杯祝賀 10 週年】

